

校领导进“心”门，寒门学子迎温暖

为认真落实省人力资源和社会保障厅《关于做好技工院校技能扶贫定点帮扶的函》(赣人社函【2018】224号)关于每年进1次家门、进一次寝室门、进一次“心”门的“三进”要求，我校校长张甫旺与2018级中技幼儿教育班的蔡萍萍同学结成一对一帮扶对象。蔡萍萍同学来自建档立卡贫困户家庭，父亲在2013年出车祸去世，随后母亲离家改嫁，从此姐弟俩就靠60多岁的爷爷奶奶抚养，由于无劳动能力，家中无收入，仅靠政府帮助和亲戚接济。蔡萍萍在校勤俭节约，学习上十分刻苦，表现优异。

3月25日，张甫旺校长来到了蔡萍萍同学所在的18级中技幼儿教育班参加班级学雷锋精神，树文明形象”践行社会主义核心价值观主题班会活动。会后，张校长详细了解了蔡萍萍同学的学习情况，并同蔡萍萍同学进行了亲切的交流。蔡萍萍同学如实向张校长汇报了家庭情况和在校情况，她说：“感谢国家，感谢学校领导的关心，我会坚强起来，不会向命运低头，会好好学习，将来用知识回报社会”。张校长对其家庭遭遇表示同情，更被她的乐观积极向上的心态表示感动和肯定。并表示以后无论是学习上还是生活上，有困难可以直接找他，学校会尽最大努力帮助她成长成才。

最后，张校长勉励蔡萍萍同学做生活上的强者，树立远大理想，以梦为马，踏歌前行！